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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot
Läsnä Rajala Pekka puheenjohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa

Toivanen Marita 1. varapuheenjohtaja Läsnä Teams-etäyhteydellä
Salonen Tarmo 2. varapuheenjohtaja Läsnä Teams-etäyhteydellä
Jauhojärvi Pirkko jäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Nikkinen Jouko jäsen Läsnä Teams-etäyhteydellä
Veltheim Saana jäsen Läsnä Teams-etäyhteydellä
Ylläsjärvi Esa jäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Fagerholm Raili varajäsen Läsnä Teams-etäyhteydellä
Nevalainen  Aki kunnanvaltuuston pj Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Yritys  Inkeri kunnanvaltuuston 3. vpj Läsnä Teams-etäyhteydellä
Rantapelkonen Jari kunnanjohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Ylinampa Sanna hallintojohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa

Poissa Mäkitalo Jussi jäsen
Nevalainen Paula jäsen
Junttila-Vitikka Pirjo kunnanvaltuuston 1. vpj
Kenttälä Toni kunnanvaltuuston 2. vpj

§:n 65 kohdalla asiantuntijoina kokouksessa asiaa selostamassa
olivat hen ki lös tö pääl lik kö Leni Karisaari (Teams-etäyhteys),
controller Tuija Lång (tau ko pidettiin klo 13.03 - 13.13) ja
kiinteistöpäällikkö Mauri Kivelä (Teams-etäyhteys).

Käsitellyt asiat § :t 63 - 66

Allekirjoitukset

 Pekka Rajala Sanna Ylinampa
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä
Pöytäkirjan tarkastus

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.
Pöytäkirja tarkastettiin §:ien 65 ja 66 osalta kokouksessa.
Tauko pidettiin klo 13.03 - 13.13.

  Kittilässä 1.3.2022

  Jouko Nikkinen  Tarmo Salonen

Pöytäkirjan nähtävänä olo
Tämä pöytäkirja on 2.3.2022 viety nähtäväksi yleiseen
tietoverkkoon, kunnan verkkosivuille (https://kittila.fi/).

  Kittilä 2.3.2022

  Sanna Ylinampa
  Hallintojohtaja
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Kunnanhallitus § 63 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Khall 25.02.2022 § 63
(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Hallintosäännön 146 §:n mukaan avattuaan kokouksen pu heen joh-
ta ja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja pää tös val tai-
suu den.

Kokouskutsun antaa julkaistavaksi puheenjohtaja tai hänen es ty nee-
nä ollessaan varapuheenjohtaja.
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä kä si-
tel tä vät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen pää-
tök sen te ko ta paa noudatetaan kunkin asian kohdalla. Jos asia kä si-
tel lään sähköisessä päätöksentekomenettelyssä, tulee kutsussa il-
mais ta, mihin mennessä asia on käsiteltävä sähköisesti (hal lin to-
sään tö 137 §).

Hallintosäännön 134 § Sähköinen kokous, mukaan

"Toimielin voi pitää kokouksen sähköisesti edellyttäen, että läsnä
ole vik si todetut ovat keskenään yhdenvertaisessa näkö-ja kuu lo yh-
tey des sä.

Suljettuun sähköiseen kokoukseen voi osallistua vain sellaisesta
pai kas ta ja sellaisilla kunnan määrittelemillä palveluilla, jossa sa las-
sa pidettävät tiedot ja kokouksessa käydyt keskustelut eivät ole ul-
ko puo li sen kuultavissa, kopioitavissa tai nähtävissä.

Toimielimen suljettuun kokoukseen voi osallistua sellaisesta va lit se-
mas taan paikasta, jossa suljetun kokouksen keskustelujen luot ta-
muk sel li suus voidaan turvata ja salassapitovelvoitteita voidaan nou-
dat taa.

Viranhaltijat ja luottamushenkilöt vastaavat omasta puolestaan sa-
las sa pi to vel voit tei den noudattamisesta osallistuessaan sähköiseen
ko kouk seen. Salassapitovelvoitteista säädetään julkisuuslain 22-23
§:ssä ja yleiset salassapitoperusteet ovat 24 §:ssä.

Kuntalain 101 §:n mukaan muun toimielimen kuin valtuuston ko-
kouk set ovat julkisia vain, jos toimielin niin päättää eikä ko kouk ses-
sa käsitellä asiaa tai asiakirjaa, joka on lailla säädetty salassa pi det-
tä väk si."

Toimielimen kokous on päätösvaltainen, jos läsnä on vähintään puo-
let toimielimen jäsenistä tai varajäsenistä.

Kunnanjohtaja:
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi se-
kä hyväksytään työjärjestys.
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Kunnanhallitus § 63 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 64 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastaminen

Khall 25.02.2022 § 64
(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkastamisesta määrätään hal lin to sään-
nön 159 §:ssä.

Pöytäkirjan laatii puheenjohtajan johdolla pöytäkirjanpitäjä. Pöy tä kir-
jan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos
pu heen joh ta ja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta,
pöy tä kir ja laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöy tä kir jan pi tä-
jä. 

Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla.

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti.

Kunnanjohtaja:
Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valitaan aak kos jär jes tyk-
ses sä seuraavina vuorossa olevat kunnanhallituksen jäsenet Jouko
Nik ki nen ja Tarmo Salonen.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 65 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kittilän kunnan esitys Lapin hyvinvointialueelle

148/00.01.05/2020

Khall 25.02.2022 § 65
(Lisätiedot kunnanjohtaja Jari Rantapelkonen, hallintojohtaja Sanna
Ylinam pa, controller Tuija Lång, vs. perusturvajohtaja Tiina Huilaja,
tek ni nen johtaja Lauri Kurula)

1.Selvityksen tausta

Eduskunta hyväksyi hyvinvointialueiden perustamista ja sosiaali- ja
ter vey den huol lon sekä pelastustoimen järjestämisen uudistusta kos-
ke van lainsäädännön 23.6.2021. Sosiaali- ja terveydenhuollon sekä
pe las tus toi men palveluiden järjestämisvastuu siirtyy kunnilta hy vin-
voin ti alueil le 1.1.2023. Lapin kunnilta vastuu siirtyy Lapin hy vin voin ti-
alu eel le.

Sosiaali- ja terveydenhuoltoa ja pelastustoimea koskevan uu dis tuk-
sen ja sitä koskevan lainsäädännön voimaanpanosta annettu laki
616/2921 (jäljempänä ”voimaanpanolaki”) tuli voimaan 1.7.2021.
Voi maan pa no lain 26 §:n 1 momentin mukaan kunnan on tehtävä vii-
meis tään 28.2.2022 hyvinvointialueelle selvitys 22, 23 ja 25 §:ssä
tar koi te tuis ta sosiaali- ja terveydenhuollon tai pelastustoimen käy-
tös sä olevista toimitiloista, siirtyvästä irtaimesta omaisuudesta, so pi-
muk sis ta ja vastuista. Lisäksi samassa määräajassa kunnan tulee
an taa hyvinvointialueelle arvio 18 §:n nojalla siirtyvän henkilöstön
mää räs tä, palkkakuluista ja 24 §:n mukaisesta lomapalkkavelasta.

Voimaanpanolain 28 §:n mukaan hyvinvointialueen aluevaltuusto
kä sit te lee kunnan antaman selvityksen viimeistään 31.3.2022 ja
päät tää sen perusteella irtaimen omaisuuden, lomapalkkavelan, so-
pi mus ten ja vastuiden siirtymisestä hyvinvointialueelle ja hy vin voin ti-
alu een vastuulle.

Hyvinvointialue voi voimaanpanolain 26 §:n 2 momentin nojalla pyy-
tää kunnalta käyttöönsä tarpeellisiksi katsomiaan lisäselvityksiä ja
asia kir jo ja. Jos hyvinvointialue katsoo, että edellä tarkoitetun sel vi-
tyk sen mukaan hyvinvointialueen hallintaan siirtyvät sopimukset ei-
vät turvaa sosiaali- ja terveystoimen tai pelastustoimen järjestämistä
alu eel la, hyvinvointialueen on neuvoteltava kunnan kanssa.

Voimaanpanolain 26 §:n 3 momentin nojalla kunnan on täy den net tä-
vä edellä tarkoitettua selvitystä viimeistään 30.6.2022, jos toi mi ti lois-
sa, siirtyvässä omaisuudessa tai sopimuksissa on tapahtunut olen-
nai sia muutoksia selvityksen antamisen jälkeen ja jos hyvinvointialue
kat soo selvityksen täydentämisen tarpeelliseksi.

Voimaanpanolain 40 §:n mukaan 26 §:ssä tarkoitettu selvitys ja 28
§:ssä tarkoitettu päätös vastaavat omaisuuden saantokirjaa.
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Kunnanhallitus § 65 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

2. Selvitys käytössä olevista toimitiloista

Voimaanpanolain 22 §:ssä säädetään kunnan järjestämän sosiaali-
ja terveydenhuollon sekä pelastustoimen toimitiloista.

Kunnan järjestämän perusterveydenhuollon, erikoissairaanhoidon,
so si aa li toi men ja pelastustoimen käytössä olevat kunnan omistamat
toi mi ti lat siirtyvät vuokrasopimuksen nojalla hyvinvointialueen hal lin-
taan.

Hyvinvointialue ja kunta tekevät toimitilojen hallinnasta vuok ra so pi-
muk sen siten, että se on voimassa ainakin 31.12.2025 asti. Hy vin-
voin ti alu eel la on oikeus pidentää sopimuksen voimassaoloa yhdellä
vuo del la ilmoittamalla siitä kunnalle viimeistään 12 kuukautta ennen
vuok ra so pi muk sen voimassaoloajan päättymistä. Tässä ns. siir ty-
mä kau den vuokrasopimuksessa sovitun vuokran on katettava vuok-
ra so pi muk sen kohteena olevaan toimitilaan liittyvät kohtuulliset pää-
oma- ja ylläpitokustannukset.

Valtioneuvosto ohjeistaa asetuksella siirtymäkauden vuokran las-
ken ta pe ri aat teis ta kunnan ja hyvinvointialueen välisissä vuok ra so pi-
muk sis sa. Asetusluonnos on ollut lausunnolla kunnissa 24.1.2022
saak ka. Keväällä 2022 valmistunee lopullinen asetus, jolla oh jeis te-
taan siirtymäkauden (v. 2023 – 2026) vuokrasopimuksen vuokran
mää rit te lys sä.

Kunta ja hyvinvointialue voivat sopia toimitilojen hallinnasta sekä toi-
mi ti lo jen hallintaa koskevien vuokrasopimusten voimassaolosta
myös toisin kuin voimaanpanolain 22 §:ssä säädetään. Siirtymäajan
vuok ran tulee olla säädetyn mukainen.

Kuntien markkinoilta sisään vuokraamien, sosiaali- ja ter vey den huol-
lon ja pelastustoimen käytössä olevien tilojen vuokrasopimukset siir-
ty vät sellaisenaan nykyisin ehdoin hyvinvointialueen vastuulle. Sel-
lai set toimitilaa koskevat vuokrasopimukset, joissa kunta on si tou tu-
nut osoittamaan ostajan tai lunastamaan toimitilan omistukseensa
so pi mus kau den päätyttyä eivät siirry, mikäli kunta ja hyvinvointialue
ei vät toisin sovi.

LIITE 1: Hyvinvointialueelle siirtyvät soten käytössä olevat toimitilat

3. Selvitys siirtyvästä irtaimesta omaisuudesta

Voimaanpanolain 23 §:ssä säädetään kunnan järjestämän sosiaali-
ja terveydenhuollon sekä pelastustoimen käytössä olevan irtaimen
omai suu den siirtymisestä hyvinvointialueelle.

Hyvinvointialueelle siirtyvät 1.1.2023 sen järjestämisvastuulle kuu lu-
vaan toimintaan liittyvä irtaimisto, irtaimen omaisuuden omistusta,
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Kunnanhallitus § 65 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

hal lin taa ja käyttöä koskevat oikeudet sekä immateriaaliset oikeudet
ja luvat. Hyvinvointialueelle eivät siirry osakeyhtiön osakkeet lukuun
ot ta mat ta sellaisen osakeyhtiön osakkeita, jotka kunta omistaa so si-
aa li- ja terveydenhuollon palvelujen järjestämistä tai tuottamista var-
ten, jos osakeyhtiön tosiasiallinen päätoimiala on sosiaali- ja ter-
veys pal ve lu jen tuottaminen (”sosiaali- ja terveyspalveluja tuottava
osa ke yh tiö”).

Edellä todetusta poiketen hyvinvointialueelle ei siirry sellainen kun-
nan omistama irtaimisto ja osakkeet, jotka kunta omistaa työ ter veys-
huol to lais sa (1383/2001) säädettyjen velvoitteiden täyttämiseksi.

Lukuun ottamatta sosiaali- ja terveyspalveluja tuottavan osakeyhtiön
osak kei ta, kunta ja hyvinvointialue voivat sopia irtaimen omaisuuden
siir ty mi ses tä myös toisin kuin tämän kohdan 3. toisessa kap pa lees-
sa on todettu.

LIITE 2: Selvitys siirtyvästä irtaimesta omaisuudesta.

4. Selvitys siirtyvistä sopimuksista ja vastuista

Voimaanpanolain 25 §:n mukaan hyvinvointialueelle siirtyvät so si aa-
li- ja terveydenhuollon sekä pelastustoimen järjestämiseen liittyvät
so pi muk set 1.1.2023, jolleivät hyvinvointialue ja kunta toisin sovi.
Jos sopimusta ei ole mahdollista siirtää tai jakaa, kunta tekee esi tyk-
sen sopimukseen liittyvän vastuun jakautumisesta.

Hyvinvointialueelle siirtyvät sen järjestämisvastuulle kuuluviin teh tä-
viin liittyvät sopimukset ja vastuut lähtökohtaisesti suoraan lain no jal-
la yleisseuraantona.

Mikäli hyvinvointialue ja kunta eivät toisin sovin, hyvinvointialueelle
ei vät kuitenkaan siirry:
1) sellaiset toimitilaa koskevat sopimukset, joissa kunta on si tou tu-
nut osoittamaan ostajan tai lunastamaan toimitilan omistukseensa
so pi mus kau den päätyttyä;
2) vahingonkorvausvastuut tai muut sopimuksen päättämisestä seu-
raa vat vastuut sellaisista sopimuksista, jotka kunta tekee voi maan-
pa no lain vahvistamisen jälkeen, mutta ennen sosiaali- ja ter vey den-
huol lon sekä pelastustoimen järjestämisvastuun siirtymistä hy vin-
voin ti alu eel le.

Jos kunta on toiminut ennen sosiaali- ja terveydenhuollon sekä pe-
las tus toi men järjestämisvastuun siirtoa joko voimassa olevan lain-
sää dän nön tai kuntaa sitovan sopimuksen vastaisesti, kunta vastaa
täs tä aiheutuvista seuraamuksista. Jos kunta on antanut sosiaali- ja
ter veys pal ve lu ja tuottavan osakeyhtiön puolesta takaussitoumuksen,
ta kaus vas tuu siirtyy hyvinvointialueelle.

LIITE 3: Selvitys siirtyvistä sopimuksista (mukaan lukien tiedot pal-
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Kunnanhallitus § 65 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

ve lu se te leis tä) ja vastuista

5. Selvitys siirtyvästä henkilöstöstä

Voimaanpanolain 18 §:n mukaisesti sosiaali- ja terveydenhuollon ja
pe las tus toi men tehtävien ja tehtäviä hoitavan henkilöstön siirto kun-
nis ta ja kuntayhtymistä hyvinvointialueelle sekä hyvinvointiyhtymään
kat so taan liikkeenluovutukseksi. Liikkeenluovutukseksi katsotaan
myös kunnan tai kuntayhtymän palveluksessa olevien opis ke lu huol-
lon psykologien ja kuraattoreiden siirtyminen hyvinvointialueelle ja
hy vin voin ti yh ty mään.

Liikkeenluovutukseksi katsotaan myös edellä tarkoitettujen tehtävien
tu ki teh tä vien ja tehtäviä hoitavan henkilöstön siirrot, mikäli tehtävää
hoi ta van henkilön tosiasiallisista tehtävistä vähintään puolet on edel-
lä tarkoitettujen tehtävien tukitehtäviä.

Siirtyvällä henkilöstöllä tarkoitetaan luovuttajan palveluksesta hy vin-
voin ti alu een palvelukseen siirtyviä henkilöitä.

Luovutuksen piiriin kuuluvat edellä mainituilla perusteilla sekä va ki-
nai set että määräaikaiset, joiden palvelussuhde on voimassa luo vu-
tus het kel lä. Määräaikaisen työntekijän/viranhaltijan, jonka pal ve lus-
suh de päättyy 31.12.2022, katsotaan olevan liikkeen luovutuksen
pii ris sä, mikäli hänen palvelussuhdettaan jatketaan ilman päi vän-
kään keskeytystä. Määräaikaisen palvelussuhteen päättyessä
1.1.2023 jälkeen, sitä ei automaattisesti jatketa, vaan se päättyy al-
ku pe räi sen työsopimuksen/viranhoitomääräyksen mukaisesti, ellei
si tä erikseen uusita.

Liikkeenluovutushetkellä luovuttajan palveluksesta työ-/virkavapaalla
ole vat siirtyvät myös liikkeenluovutuksen periaattein hy vin voin ti alu-
een palvelukseen.

LIITE 4: Hyvinvointialueelle annettava arvio siirtyvän henkilöstön
mää räs tä, palkkakuluista ja lomapalkkavelasta.

6. Toimivalta selvityksen antamiseen

Koska voimaanpanolain 26 §:ssä tarkoitettu selvitys koskee useita
toi mi alo ja ja selvitys liittyy merkittävään hallinnon uudistukseen, kun-
nan val tuus to antaa asiassa selvityksen hyvinvointialueelle.

Liitteet:

1. Hyvinvointialueelle siirtyvät soten käytössä olevat toimitilat (LIITE
1)
2. Selvitys siirtyvästä irtaimesta omaisuudesta (LIITE 2)
3. Selvitys siirtyvistä sopimuksista (mukaan lukien tiedot pal ve lu se-
te leis tä) ja vastuista (LIITE 3)
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Kunnanhallitus § 65 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

4. Arvio siirtyvän henkilöstön määrästä, palkkakuluista ja lo ma palk-
ka ve las ta (LIITE 4)

Asian tiukan valmisteluaikataulun ja vaadittavan liitemateriaalin laa-
juu den vuoksi esityslistan liitteet eivät ole vielä valmistuneet ja niitä
täy den ne tään 25.2. mennessä.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto

1) päättää antaa Lapin hyvinvointialueelle liitteiden mukaisen sel vi-
tyk sen voimaanpanolain 22, 23 ja 25 §:n mukaisesti sosiaali- ja ter-
vey den huol lon ja pelastustoimen käytössä olevista toimitiloista, siir-
ty väs tä omaisuudesta, sopimuksista ja vastuista sekä voi maan pa no-
lain 18 §:n mukaisen arvion siirtyvän henkilöstön määrästä, palk ka-
ku luis ta ja 24 §:n mukaisesta lomapalkkavelasta (liitteet 1 - 4)
2) varaa oikeuden täydentää ja muuttaa liitteiden 1 - 4 mukaisia sel-
vi tyk siä 30.6.2022 mennessä sekä valtuuttaa kunnanhallituksen te-
ke mään liitteisiin 1 – 4 tarpeelliset täydennykset ja muutokset
30.6.2022 mennessä
3) toteaa, että lopullisesta saantokirjan sisällöstä valtuusto päättää
erik seen 30.6.2022 mennessä.

Päätös:
Asiantuntijoina kokouksessa asiaa selostamassa olivat hen ki lös tö-
pääl lik kö Leni Karisaari (Teams-etäyhteys), controller Tuija Lång
(tau ko pidettiin klo 13.03 - 13.13) ja kiinteistöpäällikkö Mauri Kivelä
(Teams-etäyh te ys).

Päätettiin lisätä liitteeseen 1 oppilashuollon (psykologin, kou lu ku-
raat to rin ja terveydenhoitajan käytössä olevat) toimitilat suunnitteilla
ole vas ta uudesta kirkonkylän koulurakennuksesta.

Päätettiin lisätä liitteeseen 1 Alakylän palokalustovarasto.

Päätettiin valtuuttaa hallintojohtaja lisäämään liitteelle 3 mahdolliset
puut tu vat ostopalvelusopimukset yksityisten hoivapalveluyritysten
osal ta.

Kunnanjohtajan esitys hyväksyttiin edellä mainituilla lisäyksillä. 

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________

Liitteet Liite 1 LIITE 1 Hyvinvointialueelle siirtyvät soten käytössä olevat
toimitilat

Liite 2 LIITE 2 Selvitys siirtyvästä irtaimesta omaisuudesta
Liite 3 LIITE 3 Selvitys siirtyvistä sopimuksista (mukaan lukien

tiedot palveluseteleistä) ja vastuista
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Kunnanhallitus § 65 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Liite 4 LIITE 4  Arvio siirtyvän henkilöstön määrästä,
palkkakuluista ja lomapalkkavelasta
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Kunnanhallitus § 66 25.02.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouskutsussa mainitsemattoman asian ottaminen käsiteltäväksi/Kittilän kunnan
esitys Lapin hyvinvointialueelle

148/00.01.05/2020

Khall 25.02.2022 § 66
(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Valtuusto voi käsitellä asian, joka on mainittu kokouskutsussa ja jo-
ka on valmisteltu. Kokouskutsussa mainitsemattoman, mutta val mis-
tel lun asian valtuusto voi ottaa käsiteltäväkseen ja ratkaistavakseen
yk sin ker tai sel la enemmistöllä (kuntalaki 95 §).

Edellytyksenä on tällöin asian kiireellisyys, mikä yleensä tarkoittaa
si tä, ettei asiaa enää seuraavassa kokouksessa ehditä käsitellä tai
et tä asian käsittelyn siirtäminen joka tapauksessa aiheuttaisi kun nal-
le merkittävää oikeudellista, taloudellista tai muuta haittaa. Kä si tel tä-
väk si ottamisesta tehdään erillinen päätös.

Lain sosiaali- ja terveydenhuoltoa ja pelastustoimea koskevan uu-
dis tuk sen toimeenpanosta ja sitä koskevan lainsäädännön voi maan-
pa nos ta (616/2021) mukaan on edellytetty, että kuntien tulee toi mit-
taa hy vin voin ti alu eel le esitys Lapin hyvinvointialueelle siirtyvästä
omai suu des ta, toimitiloista, sopimuksista ja henkilöstöstä 28.2.2022
men nes sä, ja tästä johtuen asia on kiireellinen.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto päättää ottaa kii-
reel li se nä asiana käsiteltäväksi Kittilän kunnan esityksen Lapin hy-
vin voin ti alu eel le.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto
§:t 63 - 66

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.


